
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : Taman Kanak – Kanak  

Kelas/ Semester  : Kelompok A/ 2  

Tema    : Aku Sayang Tumbuhan  

Sub Tema  : Bagian – bagian tumbuhan dan fungsinya (akar, batang, daun)  

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10’ (menit)  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak memiliki sikap syukur terhadap ciptaan Tuhan (NAM 1.2)  

- Anak bertanggung jawab untuk menyelesaikan tugasnya sampai selesai (SosEm 

2.12)  

- Anak terampil dalam menggunakan tangan kanan dan tangan kiri untuk 

melakukan berbagai aktifitas (FM 3.3 – 4.3)   

- Anak dapat menghitung 1-10 (Kog 3.6 – 4.6)  

- Anak mampu menjawab pertanyaan dengan lebih kompleks (Bahasa 3.11 – 4.11)  

- Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( Seni 3.15-4.15)   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

- KEGIATAN PEMBUKAAN (1’)  

• Guru akan menyapa dan memberi salam kepada anak – anak  

• Guru menanyakan perasaan anak – anak saat ini.  

• Guru kemudian  mengajak anak – anak untuk berdoa sebelum kegiatan 

pembelajaran dimulai.  

- KEGIATAN INTI (7’) 

 

Kegiatan Alat dan bahan Sumber  

Mengenal bagian – 
bagian tumbuhan  

Tumbuhan  https://www.youtube.co
m/watch?v=ha_q1ljJ2w
w 
https://www.kibrispdr.or
g/gambar-bunga-tomat-
dan-bagiannya.html 

Mengenal fungsi dari 
bagian tumbuhan   

• Fungsi dari akar untuk 
mengambil air dari tanah 

• Fungsi dari batang untuk 
mengalirkan air dari akar 
menuju ke daun  

https://bobo.grid.id/read
/082862495/penjelasan
-lengkap-fungsi-akar-
batang-dan-daun-pada-
tumbuhan?page=all 

https://www.youtube.com/watch?v=ha_q1ljJ2ww
https://www.youtube.com/watch?v=ha_q1ljJ2ww
https://www.youtube.com/watch?v=ha_q1ljJ2ww


• Fungsi dari daun untuk 
memasak makanan.   

Menghitung banyak 
daun 1 – 10  

Macam – macam daun Guru  

Berkreasi dengan 
bagian – bagian 
tumbuhan.  

Macam – macam daun dan 
loose part  

https://www.youtube.co
m/watch?v=f9QjfroLTc
w 

 

- KEGIATAN PENUTUP (2’) 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan, dan guru memberikan 

penguatan pengetahuan kepada para siswa  

• Guru memberikan reward dan apresiasi kepada para siswa serta 

memberikan motivasi kepada mereka untuk melakukan hal yang lebih baik 

esok hari. 

• Guru akan memberikan informasi mengenai kegiatan yang akan dilakukan 

esok hari.  

• Berdoa, salam, pulang  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

 

Bidang 
Pengembangan  

KD  Kegiatan Instrument 
penilaian  

Nilai Agama dan 
Moral  

1.2  Mengenal bagian – 
bagian tumbuhan   

Observasi  

Sosial 
Emosional  

2.12  Menyelesaiakn 
tugasnya sampai 
tuntas   

Observasi  

Fisik Motorik  3.3-4.3  Terampil 
menggunakan 
tangan kanan dan 
tangan kiri untuk 
merobek dan 
Menyusun daun – 
daun  

Observasi   

Kognitif  3.6-4.6  Menghitung jumlah 
1-10 

Observasi, Unjuk 
Kerja  

Bahasa  3.11-4.11  Dapat menjawab 
pertanyaan dengan 
lebih kompleks   

Observasi   

Seni  3.15-415  Membuat bentuk 
bebas dengan d  

Unjuk Kerja, Hasil 
Karya  

 

 



Lampiran  

 

1. Mana Semangatmu  

Mana semangatmu, ini semangatku…yes…yes….yes  

 

Tepuk Semangat  

Se….ma….ngat…. 

SEMANGAT  

 

2. Gambar bagian tumbuhan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Rubrik Penilaian  

Observasi  

Nama   :  

Kelompok :  

 

No Hari tanggal  Aspek yang dinilai  Hasil  

1    

 

 

 

 

Unjuk Kerja & Hasil Karya  

 

Nama   :  



Kelompok :  

 

No Hari 
tanggal  

Judul 
Kegiatan  

Aspek yang 
dinilai  

Hasil  Foto Hasal 
Karya  

1      

 

 


